

Еще один гость столицы

Сегодня в помещении театра им. Янки Купалы спектаклем «Солдаты» В. Шаврика начинаются гастроли Гродненского русского драматического театра.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра И. Ф. Михалюта рассказал:

— Мы на днях успешно закончили свои гастроли в Гомеле. Помимо показа спектаклей на основной сцене, наши артисты почти ежедневно выезжали в районы Гомельской области. Наши спектакли смотрели жители Мозыря, Калинкович, Кормы, Чечерска, Ветки, Буда-Кошелева и других районов. На спектаклях в Гомеле частыми гостями были колхозники Гомельщины — Уваровичского, Ветковского и Добрушского районов.

Сейчас с творческим отчетом наш коллектив прибыл в столицу Белоруссии город Минск. Прошло только два года после нашего пребывания на последних гастролях здесь. За это время наш коллектив творчески вырос, репертуар обогатился. Минскому зрителю мы покажем свои лучшие работы, среди которых основное место занимают пьесы, посвященные большим общественно-политическим темам нашего времени. Спектакли «Юность моя» А. Школьника и «У себя в плену» М. Смирновой и М. Крайнделя поставлены на современную тему и рассказывают о формировании характера молодого советского человека. Зрители увидят также пьесу В. Лаврентьева «Ради своих ближних», спектакли «Чужой дом» М. Зарудного, «От щедрости сердца» Б. Левантовской, «Без вины виноватые» А. Островского, «Три товарища» немецкого писателя Э. Ремарка (инсценировка И. Попова) и пьесу «Топаз» французского драматурга М. Паньоля.

В творческом составе нашего коллектива — заслуженные артисты республики М. Ковязина, Я. Кимберг, М. Останкова, заслуженный артист КАССР Ю. Соловей. В спектаклях успешно выступает одаренная молодежь — Т. Шашкина, Г. Дубов, Н. Горичен, И. Ионова и другие.

Мы пробудем в Минске месяц. Кроме основной сцены театра им. Янки Купалы, коллектив будет выступать во дворцах культуры столицы и в районах области. Мы рассчитываем также провести ряд встреч с коллективами предприятий города, побывать в цехах и клубах заводов.